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KONZULTÁCIÓS FELHÍVÁS 

távközlési szolgáltatók részére gigabitképes internet elérhetőségek 
felülvizsgálatának és önerős vállalástételének tárgyában 

 

A társadalmi konzultációt lebonyolító és projektvégrehajtó Digitális Kormányzati 
Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft. (DKF Kft.) ezúton kéri a távközlési 
szolgáltatók közreműködését a Magyarországon elérhető gigabitképes hálózatokat 
tartalmazó nyilvántartás pontosításában. 

Az Európai Unió Digitális évtized víziójában megfogalmazott és a kormány által elfogadott 
Nemzeti Digitalizációs Stratégia infrastruktúra pillérében is megjelenő célok – gigabites 
képességű internet elérést az összes háztartásba és 5G mobil internet szolgáltatást 
minden lakott területen – eléréséhez megkezdődött a DIMOP Plusz 3.1.2. (Gigabit 
Magyarország Program) projekt előkészítése.  

A projekt célja, hogy az eddigi támogatott és hírközlési szolgáltatók által saját forrásból 
megvalósított fejlesztésekkel nem érintett háztartások, vállalkozások és közintézményi 
kapcsolatok gigabitképes fel- és letöltési sebességgel rendelkező technológiával (optikai 
és 5G fix vezeték nélküli) kerüljenek ellátásra.  

 

I. Gigabitképes internet elérhetőségének felülvizsgálata 

Az Európai Unió ERFA keretéből állami támogatással megvalósuló hálózatfejlesztés 
eredményes végrehajtása érdekében frissítésre kerül az országos szintű adatbázis, amely 
a gigabitképes kapcsolatok nyilvántartását1 tartalmazza. A következő évek beruházásait 
megalapozó adatok pontosításához a DKF Kft. közreműködést kér az alábbiak 
szerint:  

Háztartások/közintézmények internet-ellátottságának véleményezése 

A konzultációs térképen bárki megkeresheti lakóhelyét és megtekintheti, hogy adott cím 
gigabitképes sebességű internetszolgáltatással2 ellátott-e. Amennyiben a térképen 

 
1 A konzultációhoz szükséges adatbázis kialakítása a Magyarországon hírközlő-hálózattal rendelkező és aktív szolgáltatást nyújtó 
vállalkozások hatósági- és nyilvántartási kötelezettségei alapján benyújtott adatközlések alapján született meg. 
 
2 A térképen megjelenő adatok az elérhető névleges letöltési sebességet jelentik, nem pedig a magánszemély által igénybe vett 
(szerződött) szolgáltatást. 
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látottaktól eltérőt tapasztal, a felületen elérhető bejelentő űrlap kitöltésével 
véleményezheti az adott címen elérhető szolgáltatás minőségét. 

 

Távközlési szolgáltatók véleményeinek rögzítése 

A szolgáltatóknak és hálózattulajdonosoknak lehetőségük van a jelenleg még gigabit 
sávszélességű (ún. VHCN) internettel le nem fedett címek országos vagy járási területi 
bontásban történő véleményezésére, továbbá az optikai felhordó hálózattal el nem ért 
településekkel kapcsolatban is észrevétel jelzésére. A konzultációval egyidejűleg – 
összhangban a szolgáltatók 3 éves fejlesztési terveikkel – önerős vállalástételre is 
lehetőség nyílik. 

Amennyiben fényvezető technológiájú hálózata van, de az adott igényhelyre vonatkozóan 
az adatbázisban a névleges le- és feltöltési sebességi adatok nem érik el a 
1000/300Mbit/s értéket, kérjük, gondolja át annak gigabit-képességét és ennek 
megfelelően nyilatkozzon az ott elérhető sebességekről, valamint az esetleges hálózati 
hiányosságokról.  

A távközlési szolgáltatók számára a konzultációban való részvétel regisztrációhoz kötött. 
A regisztrációs szándékot a netbejelentes@dkf.hu e-mail címen kezdeményezhetik a 
szolgáltatók kapcsolattartói adatok (név, e-mailcím, cégnév) megadásával. 

A társadalmi konzultáció és önerős vállalástétel 2025. február 20-ától érhető el 30 
napon keresztül a netbejelentes.dkf.hu online felületen keresztül. 

 

II. Önerős vállalástételi felhívás 

A projekt célja, hogy a gigabitképes sebességű internet szolgáltatással el nem ért 
háztartások, cégek székhelyeinek és telephelyeinek, illetve közintézmények lefedésére 
uniós támogatásból megvalósuló fejlesztések valósuljanak meg, ugyanakkor el kell 
kerülni, hogy a fejlesztési források olyan helyszínekre irányuljanak, ahová a piaci 
szolgáltatók a következő három évben önerőből terveznek névleges 1000Mbit/s le- és 
300Mbit/s feltöltési vagy azt meghaladó sebességet biztosító internet – elsősorban 
fényvezető technológiai – hálózatot építeni. 

Fentiekre való tekintettel a következő évek beruházásait megalapozó adatok 
pontosításához a DKF Kft. a távközlési szolgáltatók közreműködését kéri az alábbiak 
szerint. 

http://netbejelentes.dkf.hu/


 

 

 

Digitális Kormányzati Fejlesztés és Projektmenedzsment Kft. 

1138 Budapest, Esztergomi út 31-39. HUB 3. épület 

E-mail: info@dkf.hu 

Web: www.dkf.hu 

 

3. oldal 

 

A vizsgált fejlesztési időszak, amire nézve az adatszolgáltatást kérjük, 2028. december 31-
ig terjed. Amennyiben az Ön által képviselt cég Magyarország területén gigabitképes 
hálózati fejlesztéseket tervez vagy kezdett meg, úgy kérjük az alábbiakban részletezett 
feltételek szerinti nyilatkozatát erre vonatkozóan. 

1. A gigabitképes kapcsolatok nyilvántartása a netbejelentes.dkf.hu oldalon 
elérhető. 

2. A linkre kattintva a társadalmi konzultáció során alkalmazott adatgyűjtő felületre 
jut, amelyet ugyanazon regisztrációval tud használni 2025. február 20-tól március 
22-ig. Az adatgyűjtő felületről a teljes országos vagy járásonkénti gigabit fejlesztési 
igényű területi információk lekérése is lehetséges. Az adatok benyújtására a 
felületen vagy adathordozón keresztül van lehetőség. A regisztráció és a benyújtás 
lépéseiről az online felületen elérhető iránymutatás, valamint letölthető 
tájékoztató is elérhető. 

3. A benyújtott fejlesztési tervek vonatkozásában a DKF Kft. minden érintett 
szolgáltatóval együttműködési megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) 
köt, amelynek keretében a szolgáltató vállalja, hogy a megadott címek 
lefedettségére vonatkozóan 2028. december 31. napjáig saját forrásból elvégzi a 
gigabitképes hálózatfejlesztéseket. A DKF Kft. abban az esetben tudja biztosítani, 
hogy nem jelöli meg pályázható területként az érintett igényhelyeket, amennyiben 
az erre irányuló Megállapodást a szolgáltató 2025. május 15-ig aláírja. 
Amennyiben a szolgáltató által önerős fejlesztésben vállalt igényhelyeken a 
megvalósítás alatt másik szolgáltató kiépíti a gigabitképes hálózatot és ezáltal a 
vállalás ellehetetlenül, abban az esetben a megállapodás érvényét veszti. 

4.  A DKF Kft. pontosítást kérhet, valamint komplex fejlesztéspolitikai mérlegelést 
követően felülvizsgálattal élhet a Megállapodás kötését megelőzően. Az önerős 
vállalások közötti versenyhelyzet kialakulása esetén kizárólag a DKF Kft. jogosult 
szakmai alapon dönteni és kiválasztani azt a szolgáltatót, amellyel Megállapodást 
kíván kötni az érintett igényhelyre. 

5. A hírközlési szolgáltató vállalja, hogy a nagy sebességű elektronikus hírközlő 
hálózatok felmérésének részletes szabályiról szóló 9/2020. (XII. 10.) NMHH 
rendelet 4. és 6. §-a szerint az önerős vállalástétellel érintett igényhelyek 
fejlesztéseit bejelenti, illetve a mindenkori időszakos adatszolgáltatás keretében 
annak adatait megküldi a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részére, amely 
kötelezettségnek a teljesítését a DKF Kft. ellenőrzi. 

http://netbejelentes.dkf.hu/
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III. Önerős fejlesztésekhez kapcsolódó követelmények 

Vállalási alapegység: település (bel- és külterület együttesen, a település közigazgatási 
határáig terjedően). 

Jogerős építési engedéllyel rendelkező igényhelyek esetén: az építési engedéllyel 
érintett településeken lévő igényhelyek a jogerős építési engedélyben foglaltaknak 
megfelelően. A vállalkozás ebben az esetben is nyilatkozni köteles, hogy a jogerős építési 
engedélyben szereplő igényhelyeket 2028. december 31-ig megépíti a lent felsorolt – a 
gigabites pályázatban elfogadott – technológiai vállalás szerint.  

Települési szintű önerős vállalás esetén: a kötelezően vállalandó igényhelyek száma az 
adott település valamennyi igényhelyének minimum 80%-a. 

Lefedésre vállalt igényhelyek technológiája:  

• minimum 80% fényvezető technológia valamelyike: 

o FTTH (p2p) 
o FTTH (pmp) 
o FTTH (xPON) 
o FTTP RFoG 

• maximum 20%: licenszelt sávú FWA megoldások vegyes (rádiós és/vagy vezetékes 
back-haul táplálással) és/vagy 5G technológia. 

Önerős vállalás esetén kérjük szíveskedjenek a jogerős építési engedélyüket megküldeni 
a netbejelentes@dkf.hu e-mail címre. A mapping konzultáció végén csak azon 
igényhelyek esetében lesznek figyelembe véve a pályázati kiírás során, amelyekre a 
vállalás tevője Megállapodást ír alá a DKF Kft.-vel legkésőbb 2025. május 15-ig.  

A digitális infrastruktúra hálózatok fejlesztését célzó pályázatok tervezéséhez 
nélkülözhetetlen egy pontos, naprakész és részletes nyilvántartás. Az Önök segítségével 
ez megvalósulhat, így még több helyen lesz elérhető nagy sávszélességű (gigabitképes) 
internetszolgáltatás, amelynek eredményeképpen gyorsabbá válik az elektronikus 
szolgáltatások, digitális alkalmazások használata, s ez hozzájárul az életminőség 
javulásához, illetve a gazdaság versenyképességének növekedéséhez. 

További információk a társadalmi konzultáció felületén érhetők el.  

Köszönjük, hogy részt vesz az adatszolgáltatásban hozzájárulva a fenti célok elérésében! 

mailto:netbejelentes@dkf.hu

